

## Мастер-класс «Бумажная бабочка»

Экоотряд лица «*Ежи*» под руководством Царегородцевой Галины Петровны с 29 сентября по 5 октября 2023 года провел цикл экоуроков по отдельному сбору отходов для учащихся 3 «А» класса (кл. руководитель Перфилова К.О), 3 «Б» класса (кл.руководитель Демьянченко ОА.) и 3 « В» класса (кл.руководитель Пахомова Е.Д)

В начале урока ребята познакомились с необычным растением из оранжереи нашего лица - *Циперус Папирус*.

Посмотрев небольшой видеофрагмент, ребята узнали следующее:



**Циперус Папирус**

- это нежное травянистое многолетнее растение, родина которого Африка, образует высокие заросли;
- древние египтяне использовали циперус для изготовления папирусной бумаги, одного из первых видов бумаги, изготовленной человеком.



Название растения «циперус» на греческом языке звучит как «библиос» от данного слова образовались слова «библиотека», «библия».

*Белосова Екатерина, Копылова Дарья, Иванова Лилия, Шамилова Агата, Столина Вер, Павлова Алекса* - юные участники эко - отряда рассказали про акцию по сбору макулатуры.



*Показали мастер-класс по изготовлению из использованной бумаги бабочек.*



*На уроке ребята познакомились экологическими правилами школьников, выполнение которых способствует сохранению нашей планеты.*



*Материал подготовлен учителем биологии, педагогом дополнительного образования Царегородцевой Г.П.*